

趁着天儿好,来次亲水之旅吧

本报为您梳理身边值得一游的深潭飞瀑



刚刚过去的这个周末,相信不少市民都趁着大好春光走出城市,离开喧嚣,亲近自然。山水相伴,最能体现一座城市的韵味。游玩之间,若能偶遇深潭飞瀑,更能激发人的探索欲。本期为您推荐这三个地方,或许有些“小众”,但相信你去了定会有惊喜。

A 黑白龙潭

黑白龙潭之间的风光很吸引人,相传有人在白龙潭放鹰,鱼鹰入水久不出,后来在黑龙潭发现有鱼鹰浮于水面,因而

有两潭相通的传说。事实上两潭相隔只有几公里,但黑龙潭背靠的山海拔有842.3米,白龙潭背靠猴儿山海拔也近800

米,因而山路险要难走,实走路线约30公里左右,两山之间群山巍峨,深藏秀水,如同仙境,驴友们值得一去。

出行路线:

1.从黑龙潭穿由信阳出发→信应省道→转到通向浉河港乡村柏油路上→马家畈村(黑龙潭村)→黑龙潭(一潭和二潭)→左入陈门沟→徒步经东茶山→猴儿石茶山→北进张家湾→烂石爬→麻和尚湾→右拐入白龙潭→白龙潭村→返回信阳。

2.从白龙潭穿由信阳出发→信应省道→转到通向浉河港乡村柏油路上→白龙潭村→左拐入白龙潭→麻和尚湾→烂石爬→南进张家湾→猴儿石茶山→徒步经东茶山→陈门沟→黑龙潭(一潭和二潭)→马家畈村(黑龙潭村)→返回信阳。

B 公母潭

公母潭位于南湾湖上游,董家河镇张家湾境内的峡谷之中,有两潭两瀑,名为官府潭,俗称公母潭。在公潭上有

一块巨大的石壁,就像一块厚实的身板,立于山涧。顺石壁而下,右下方有一个圆潭,瀑布从上倾泻而下,流进圆潭,

溢出后流向山涧,直奔母潭而去,在阳光的照耀下,整个公潭银光闪闪,金碧辉煌,阳刚之美尽在不言中。

出行路线:

从信阳出发→董家河→黄龙寺→徒步穿越至张家湾境内→公母潭→沙墩→吴家湾→西河→坐车返回信阳。

C 九龙潭瀑布

九龙潭风景区毗邻新县县城,距城关约3公里。九龙潭景区兼具连康山、西大山、金兰山三山特色,游客都称九龙潭瀑

布“山水生态赏心悦目,奇石景观赋寓道教之玄妙”。

九龙潭景区目前开发的景点景观有:喜迎贵宾、九龙蛋、

青龙潭、九龙潭、悟道石、神龟送经、天书石、仙人指路、官财石(名利石)、白龙亭、白龙潭、白龙祈天等。

出行路线:

从信阳出发→到达新县→新县金兰大道直行至与羚锐大道交叉口处右转向南行驶约1公里即可到达。
(信阳旅游)

春季出游小贴士

天气气候

万物复苏、百花齐放,春季是外出旅游的好时机。春雨绵绵、乍暖还寒、花粉飘洒,出游不可大意哟!按照天气气候特点准备出游物品,安排出游计划帮助您享受快乐的旅程。

春季天气气候特点

白天 20°C
夜间 12°C



气温变化幅度大

冷空气不会轻易退场,暖空气与冷空气抢“地盘”,气温乍暖还寒和冷暖骤变。

大风天气增多

春季是冬季与夏季的过渡季节,冷暖空气势力相当,而且都很活跃,所以经常出现大风天气。



北方干燥多扬尘

随着气温的回升,若前段时间降水偏少,地面干燥,当大风来临时,极易出现扬尘天气。



南方多阴雨天气

南方春季常阴雨连绵,低温与暖湿交替出现,阴雨季节,湿气较大。



雷电开始增多

冷暖空气交汇,摩擦增加导致强对流天气增加,雷电随之增加。

为什么春季乍暖还寒?

两个主要原因:

一是春季冷,暖空气活动频繁,展开拉锯战,天气变化较多。



虽然春季天气开始渐渐变暖,暖空气有逐渐加强的趋势,但冷空气不会轻易放弃自己盘踞的“地盘”,冷空气与暖空气争夺“地盘”展开拉锯战,所以大家往往感到刚暖和几天,过几天又变冷了。同时,春季太阳高度角逐渐增大,太阳辐射的增加使得地面很容易就受热升温,气流同时迅速。但冷空气也会间歇反攻,造成了冷空气轮流上阵的情况。一旦冷空气势力减弱,气温又会因太阳辐射原因迅速回升。

二是春季的日温差较大,即通常说的“早晚凉,中午热”。

早上太阳高度小,太阳光线穿过漫长的路径到达时被大气层削弱很多,到达地面的热量少,就感到凉;中午太阳高度大,太阳光线穿过较短路径到达时较大气层削弱较少,到达地面的热量多,就感到热。

(据中国气象局)